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Сасвим сам сигуран да Александар Вучић неће признати пораз на изборима и
уверен сам да ћемо се на улици борити, као и 5. октобра, за потврду воље народа
да се власт мења, изјавио је председник Странке слободе и правде Драган Ђилас,
истичући да је спреман да, зарад јединства, не буде на некој будућој изборној
листи.

  

  

Ђилас је, у новогодишњем интервјуу за ФоНет, оценио да је једна ствар када се праве
протести и "нешто тражи", а сасвим друго када протестујете када се победили на
изборима и неко вам то узима.

  

На улици се не мења власт, то није могуће. На улици се борите, још једном да поновим -
када победите на изборима, да ту победу не могу да вам узму, категоричан је лидер
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ССП.

  
  

Ова власт има све полуге, власт је у њиховим рукама, имају медије, силу, полицију, новац

    

Свако ко мисли да на улици треба нешто да се мења, ја му кажем - иди па мењај, ако
мислиш да може на улици, а не може, рекао је Ђилас.

  

"Ова власт има све полуге, власт је у њиховим рукама, имају медије, силу, полицију,
новац. Имају и криминалце које је ангажовали максимално као део своје власти, видите
то сваки дан, на сваким изборима", навео је Ђилас.

  

Он није сагласан са ставом да су протести и демонстрације ове године довели до тога
"да страх промени страну", јер није исто када се неко бори сам у својој средини или када
је у маси са 300.000-400.000 људи колико је било у Београду у марту.

  

СНС у озбиљном паду, Вучић ће учинити се да избори буду што касније

  

Ђилас додаје да од Вучића зависи када ће бити избора, али му резултати одржаних
локалних избора говоре да је Српска напредна странка у озбиљном паду и да ће се
учинити све да избори буду што касније.

  

Упитан шта је опозиција "научила" са одржаних локалних избора, Ђилас је рекао да се
ове године потврдило да грађани желе "више сарадње, а мање свађе" и да само
јединствена борба свих који су против ове власти може донети промену.

  
  

Без комуникације свих који су против, односно за промену ове власти, до те промене
једноставно неће ни доћи
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Како ће то јединство да се покаже - то је сада још нека друга прича, али мислим да без
комуникације свих који су против, односно за промену ове власти, до те промене
једноставно неће ни доћи, рекао је Ђилас.

  

Подсећајући на свој повратак у политику 2018. године и формирање Савеза за промене,
Ђилас је оценио да је увек најбоље решење једна листа против власти.

  

"Ако је моје име проблем - нећу бити на тој листи. Бавим се политиком да би се ово
променило", нагласио је лидер ССП и констатовао да "предуго траје" ограђивање
студената од опозиције.

  

Шта ће ССП радити, одлучићемо када дођемо до избора, јер у овој земљи не знамо шта
ће се догодити од данас до дана њиховог расписивања, рекао је он.

  

Са повратком радикала на власт сто пута је горе него што смо мислили

  

Ђилас је и подсетио на неке раније изборе када је демократски део политичког спектра
упозоравао шта ће се догодити "у случају да се радикали врате на власт".

  

"Народ нам је говорио - добро, престаните више, ви то само говорите да бисте ви остали
на власти, па шта ће тако страшно да буде? И онда су дошли на власт и 100 пута је горе
него што смо мислили. Ми данас живимо деведесете", указао је Ђилас.

  

Он верује да ће 2026. година бити година решења, због чега се ССП спрема за "дан
после избора", односно да грађани знају да ће првог дана када се формира нова влада,
донети одлуке о распуштању оваквог РТС, Безбедносно-информативне агенције и
формирати Тужилаштво за борбу против корупције јавних функционера.
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Ми време које смо изгубили због СНС не можемо да вратимо, али можемо људима
обећати да ниједан дан после промене власти, нећемо изгубити, рекао је Ђилас у
интервјуу ФоНету.

  

(Н1)
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